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HSBC Global Asset Management (France) 

Σύνοψη της ενοποιημένης δήλωσης σχετικά με τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις στους 

παράγοντες αειφορίας. 

 

Η HSBC Global Asset Management (France), LEI - W85O53OGKSNJNYNJES25 λαμβάνει 

υπόψη τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών της αποφάσεων στους 

παράγοντες αειφορίας. Η παρούσα δήλωση είναι η δήλωση σχετικά με τις κύριες 

δυσμενείς επιπτώσεις στους παράγοντες αειφορίας της HSBC Global Asset Management 

(France). 

 

Η παρούσα δήλωση αποτελεί την σύνοψη της ενοποιημένης δήλωσης σχετικά με τις κύριες 

δυσμενείς επιπτώσεις στους παράγοντες αειφορίας και καλύπτει την περίοδο αναφοράς 

από την 1η Ιανουαρίου 2022 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2022. 

 

Οι πληροφορίες που παρουσιάζονται παρακάτω μπορεί να αναφέρονται στις παγκόσμιες 

πολιτικές και πρωτοβουλίες της HSBC Asset Management, του παγκόσμιου κλάδου 

διαχείρισης κεφαλαίων του ομίλου HSBC. Παρόλο που η HSBC Global Asset Management 

(France) συμμετέχει στην υλοποίηση και στην εφαρμογή των παγκόσμιων πολιτικών της 

HSBC Asset Management, οι δεσμεύσεις που παρατίθενται παρακάτω δεν 

αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις δεσμεύσεις της HSBC Global Asset Management (France), 

εκτός εάν αναφέρεται συγκεκριμένα. 

 

Εμείς [HSBC Global Asset Management (France)], αναγνωρίζουμε ότι οι κίνδυνοι 

βιωσιμότητας μπορούν να οδηγήσουν σε αποτελέσματα που έχουν δυσμενείς επιπτώσεις 

στην αξία των χρηματοπιστωτικών προϊόντων και στην κοινωνία.  

 

Η ενσωμάτωση περιβαλλοντικών, κοινωνικών και σχετικών με τη διακυβέρνηση 

παραγόντων, όπως ορίζονται στην πολιτική υπεύθυνων επενδύσεων  της HSBC Asset 

Management, αντιμετωπίζει αυτές τις σημαντικές δυσμενείς επιπτώσεις στη θεμελιώδη 

έρευνά μας και συμβάλλει στη λήψη επενδυτικών αποφάσεων στην επενδυτική μας 

διαδικασία. 

 

Λαμβάνουμε υπόψη αυτές τις επιπτώσεις στην ψηφοφορία και την ενεργό συμμετοχή μας, 

καθώς και σε περαιτέρω πολιτικές που εκφράζουν τους στόχους μας αειφορίας και 

καθορίζουν τα μέτρα που λαμβάνουμε για να τους επιτύχουμε. Αυτή η προσέγγιση μας 

βοηθά να διαχειριστούμε αυτές τις δυσμενείς επιπτώσεις και τους κινδύνους βιωσιμότητας 

στις επενδύσεις μας. Οι σχετικές κύριες δυσμενείς επιπτώσεις περιλαμβάνουν το πλήρες 

φάσμα των υποχρεωτικών επιπτώσεων στο κλίμα, το περιβάλλον, την κοινωνία, τους 

εργαζομένους και τα ανθρώπινα δικαιώματα για τις οποίες έχουν προσδιοριστεί 

υποχρεωτικοί δείκτες, καθώς και τις επιπτώσεις που σχετίζονται με τις εκπομπές διοξειδίου 

του άνθρακα και τα ανθρώπινα δικαιώματα για τις οποίες έχουν προσδιοριστεί 

προαιρετικοί δείκτες και για τις οποίες εξηγούμε τα μέτρα που έχουν ληφθεί, τα μέτρα που 

έχουν προγραμματιστεί και τους στόχους που έχουν τεθεί.  
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Επισημαίνεται ότι στα τέλη Δεκεμβρίου 2022, το πεδίο των υπό διαχείριση περιουσιακών 

στοιχείων SFDR της HSBC Global Asset Management (France) ανερχόταν σε 38.7δισ. ευρώ. 

Το ποσό αυτό δεν περιλαμβάνει τις αναθέσεις διαχείρισης επενδύσεων (αναθέσεις που 

ελήφθησαν) ούτε τη δραστηριότητα παροχής επενδυτικών συμβουλών.  

 

Ως διαχειριστής μεγάλων περιουσιακών στοιχείων που διαχειρίζεται μια σειρά προϊόντων 

που τελούν υπό ενεργητική διαχείριση, στην επενδυτική μας διαδικασία ενδέχεται να 

περιλαμβάνονται σχετικοί δείκτες κύριων δυσμενών επιπτώσεων μέσω της ενσωμάτωσης, 

της ενεργού συμμετοχής ή/και του αποκλεισμού. 

 

Για τα επενδυτικά μας προϊόντα, οι δείκτες κύριων δυσμενών επιπτώσεων μπορεί να 

αποτυπώνονται στη δημιουργία του χαρτοφυλακίου μέσω του ελέγχου, της κλίσης (tilting) 

και άλλων τεχνικών.  

 

Για τα προϊόντα μας που δεσμεύονται για βιώσιμες επενδύσεις, όπως ορίζονται στον 

κανονισμό (ΕΕ) 2019/2088, της 25ης Νοεμβρίου 2019, περί γνωστοποιήσεων αειφορίας 

στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών (ο «Κατ’ Εξουσιοδότηση Κανονισμός 

SFDR»), οι σχετικές κύριες δυσμενείς επιπτώσεις εξετάζονται επίσης μεταξύ των κριτηρίων 

της αρχής της «μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης» που συμβάλλουν στην αξιολόγηση των 

επενδύσεων και καθορίζουν εάν θεωρούνται αειφόρες επενδύσεις.  

 

Εξηγούμε την προσέγγισή μας όσον αφορά την ψηφοφορία σε εταιρικές συνελεύσεις στις 

παγκόσμιες και ευρωπαϊκές πολιτικές ψηφοφορίας μας. Εταιρείες που δεν διαχειρίζονται 

επαρκώς τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις ενδέχεται να αντιμετωπίσουν κυρώσεις κατά τις 

ψηφοφορίες. 

 

Η πολιτική μας ενεργού συμμετοχής καθορίζει την προσέγγισή μας όσον αφορά την ενεργό 

συμμετοχή, συμπεριλαμβανομένης της κλιμάκωσης της ενεργού συμμετοχής, στην 

περίπτωση που οι εταιρείες δεν ανταποκρίνονται επαρκώς στις ανησυχίες που προκύπτουν 

σχετικά με τις δυσμενείς επιπτώσεις. Στο σχέδιο διαχείρισης δίνουμε περισσότερες  

λεπτομέρειες σχετικά με τις προσδοκίες μας για τις εταιρείες όσον αφορά τη διαχείριση 

των δυσμενών επιπτώσεων. 

 

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την προσέγγισή μας για τους ελέγχους, τις 

επενδυτικές διαδικασίες και την ενεργό συμμετοχή παρατίθενται σε  ειδικές πολιτικές, 

συμπεριλαμβανομένων των πολιτικών περί απαγορευμένων όπλων, πολιτική για τον 

άνθρακα, κλιματικής αλλαγής και αειφορίας. 

 

Ειδικότερα, όσον αφορά τα ζητήματα της κλιματικής αλλαγής, ο στόχος των μηδενικών 

εκπομπών και ο ενδιάμεσος στόχος μείωσης των εκπομπών της συνδεδεμένης εταιρείας 

HSBC Global Asset Management Ltd (HSBC Asset Management) του μητρικού ομίλου 

αποτελούν τη σημαντικότερη έκφραση της φιλοδοξίας μας.   Η συμβολή της HSBC Global 

Asset Management (France) για τον εν λόγω γενικό στόχο απομένει να καθοριστεί. 
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Οι δείκτες και τα δεδομένα υπολογίζονται με βάση μια μεθοδολογία που εφαρμόζεται στα 

τέλη Δεκεμβρίου 2022. Η μεθοδολογία αυτή είναι πιθανό να εξελιχθεί το 2023 και έτσι 

ενδέχεται να υπάρξουν αποκλίσεις στους δείκτες και τα δεδομένα. 

 

Η πλήρης δήλωση σύμφωνα με το Άρθρο 4 του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088 της 30 Ιουνίου 

2023, καθώς και όλες οι προαναφερόμενες πολιτικές και περαιτέρω πληροφορίες σχετικά 

με τους στόχους “net-zero” της HSBC Asset Management είναι διαθέσιμες μέσω της 

υπηρεσίας εξυπηρέτησης πελατών στην διεύθυνση hsbc.client.services-am@hsbc.fr. 
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